

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

Наш отпор врагу растет и крепнет

(Передовая «Правды» за 12 июля 1941 г.)

НАША родная Красная Армия са-
моизвестно, с беспримерной отвагой бьется с врагом, отстаивая каждую пядь советской земли. Весь мир восхищает героизмом Красной Армии, ее необычайной храбростью, ее высокой сознательностью в исполнении своего долга перед родиной.

Вся мировая печать, и что особенно характерно, даже фашистско-немецкая и послушная ей печать подавассальных фашистской Германии стран, признает, что фашистско-немецкие войска впервые столкнулись с могучим и умелым противником. Через хвастливую брехню фашистской печати сквозит серебряная тревога. Фашистские людоеды могут скрыть от германского народа истинное положение на фронте, но неизбежно скрыть от населения бесконечный поток поездов с ранеными, которые идут в глубь страны, потому что уже переполнены все госпитали в Польше, в Восточной Пруссии.

Жестокий и коварный враг вероломным нападением постарался создать для себя наиболее выгодные условия ведения войны, условия для «молниеносного удара». Советский Союз начал войну в условиях менее выгодных, чем фашистские захватчики. И тем не менее фашистским извергам, хвастливым немецким генералам не удалось осуществить свое «молниеносное наступление». Враг бросил против нас свои лучшие войска, свои отборные дивизии. Колossalные потери несет он в результате нашего сопротивления, наших мощных контрударов. Враг бросает в бой все новые и новые резервы, упорно стремится лезть вперед. Но темпы его наступления оказались сорваными. Они сорваны потому, что враг встретил навиданное доселе сопротивление, которое, по мере развертывания военных действий, растет и будет нарастать с неслабеющей силой.

В делах доблести и геройства покрывают себя славой отважные бойцы Красной Армии, смелые сталинские соколы, доблестные танкисты, меткие артиллеристы, неустрашимые пехотинцы. Беспримерная любовь к родине, высокая боевая воля и природная сметливость советского человека делают страшным для врага каждого бойца Красной Армии. вся советская страна с любовью называет имена славных героев великой отечественной войны, число которых с каждым днем увеличивается.

Из каждой новой весточки с фронта мы узнаем о беспримерной доблести наших бойцов. Каждый день приносит вести о случаях беспримерного геройства советских войск.

Боевые качества нашей доблестной Красной Армии высоко оцениваются зарубежной печатью. Так, известный английский публицист Гарви в редактируемой им газете «Обсервер» пишет: немцы не приближались сколько-нибудь к своей цели. Русские армии и народ оказывают удивительное сопротивление не только благодаря историческому упорству и презрению к смерти, но и благодаря овладению методами современной войны.

«Таймс» в свою очередь особо отмечает блестящие действия советской авиации. Газета указывает, что, судя даже по германским сообщениям, немцы никогда не достигли превосходства в воздухе. И действительно, каждодневные сводки с фронта показывают, что сталинские соколы метко разят врага, который несет громадные потери.

Очень характерны признания фашист-

Письмо вдовы Сун Ят-сена к народам Советского Союза

Вдова Сун Ят-сена прислала на имя народов Советского Союза письмо, в котором, выражая возмущение вероломным нападением германского фашизма на СССР, высказывает уверенность в победе народов Советского Союза над коварным врагом.

В настоящее время, говорится в письме, когда силы фашистского варварства начали неспровоцированное нападение на Союз Советских Социалистических Республик, китайский народ стоит полностью на стороне Советского Союза.

Мы хорошо понимаем дух, движущий Красной Армии, флотом, авиацией, дух всего населения одной шестой части мира. Этот дух является сочетанием национального героязма русских борцов 1812 г., выгнавших со своей земли Наполеона, и революционного огня славных отрядов, уничтоживших интервентов и внутреннюю реакцию в 1917–22 гг.

Мы также знаем, и мы рады знать, что постоянные усилия Советского правительства и народа в течение более чем двух десятилетий дали вооруженным силам Советского Союза такое ору-

жие и такую технику, о которых предыдущие поколения и не мечтали.

Вместе с народами Советского Союза мы уверены в том, что фашистские налетчики будут уничтожены.

Фашизм это враг всякой национальной свободы, всякого политического и экономического прогресса. Он сокрушал один народ за другим и в каждой покоренной стране уничтожает всякие следы человеческой свободы. Мы так же, как и вы, включены в список «низших» рас, за которыми фашистские теории не признают права самим решать свою собственную судьбу. Фашизм борется против всего того, за чтоaremosмы.

В Советском Союзе давно забыто национальное и расовое неравенство. Все силы направлены на создание лучшей жизни для всех народов.

Я передаю самый горячий привет народам Советского Союза, достигшим великих завоеваний после своей революции и защищающим эти великие завоевания.

Я выражаю мою полную уверенность в вашей победе!



Маршал Советского Союза тов.
К. Ворошилов — главнокомандующий
войск северо-западного направления.



Маршал Советского Союза Народный
Комиссар Обороны тов. С. Тимошенко
— главнокомандующий войск западного
направления.



Маршал Советского Союза тов.
С. Буденный — главнокомандующий
войск юго-западного направления.

От Советского информбюро

Вечернее сообщение, 11 июля

В течение 11 июля существенных изменений на фронте не произошло. Наша авиация в течение дня сосредоточенными ударами уничтожала мотомеханизированные части противника. Инспектор технического надзора горьковского автозавода имени Молотова т. Клюшкин предложил новый способ восстановления инструмента.

По уточненным данным, наша авиация в течение 9 и 10 июля уничтожила 179 самолетов противника.

Немецко-румынские пехотные и кавалерийские части заняли село Б. Н-ского соединение было приказано выбить противника из этого пункта. После сильной артиллерийской подготовки на врага двинулись советские танки и бронемашины. Ворвавшись в селение, танки и бронемашины начали громить орудия и пулеметные гнезда противника. Вражеские пехотинцы и кавалеристы в беспорядке бросились сдалеки тылом.

Советский народ будет нанести ему удары на фронте и в тылу. Нигде на советской земле не сможет себя чувствовать враг уверенно и спокойно. Враг узнает страшную силу гнева советского народа, поднявшегося на величайшую отечественную войну.

С именем Сталина, своего любимого вождя, друга и отца, сражаются советские воины. Их ведут в бой легендарные народные полководцы, любимицы сыны советского народа.

Государственный Комитет Обороны предписал ставке Верховного командования организовать три главных командования отпора врагу: северо-западное, западное, юго-западное. Маршал Советского Союза тов. К. Ворошилов назначен главнокомандующим войск северо-западного направления. Маршал Советского Союза Народный Комиссар Обороны тов. С. Тимошенко назначен главнокомандующим войск западного направления. Маршал Советского Союза тов. С. Буденный назначен главнокомандующим войск юго-западного направления. Захвачено 12 орудий, 28 пулеметов и 20 минометов.

В боях на территории Западной Европы геройски действовал экипаж танка под командой младшего лейтенанта Працина. В первом же столкновении с немецкими танками Працин вывел из строя три фашистских машины. На следующий день смелые танкисты уничтожили девять вражеских машин.

Противник пытается наступать на участке Н. Наша часть открыла артиллерийский и ружейно-пулеметный огонь. Ослабленный метким огнем, враг был контратакован. После боя перед передним краем обороны Н-ского участка было обнаружено 1.215 трупов солдат и офицеров двух немецких горнострелковых дивизий.

Группа бойцов-связистов во главе с красноармейцем Карякиным проводила телефонную линию к командному пункту. В это время три вражеских бомбардировщика сбросили около них парашюты. Связисты начали в упор расстреливать приземлявшихся диверсантов. Вся банда диверсантов была уничтожена. Кроме автоматического оружия, у диверсантов отобрано несколько походных радиостанций.

Румынский народ не хочет войны с Советским Союзом. Протестует против германского фашизма, румынские солдаты дезертируют и ломают оружие. Большую подрывную работу в тылу румыно-германской армии ведут партизаны. По сообщению корреспондента американского агентства «Ассошиэйтед пресс», 9 июля между Бухарестом и Яссами сошли с рельс и потерпели крушение два воинских эшелона. В результате катастрофы погибло около 200 немецких солдат и 12 самолетов, находившихся на платформах.

В невиданных размерах развивается творческая инициатива трудящихся

направленная на укрепление обороны нашей родины. Конструктор Ярославского электромашиностроительного завода т. Карманов внес ценное предложение об автоматическом креплении деталей. Инспектор технического надзора горьковского автозавода имени Молотова т. Клюшкин предложил новый способ восстановления инструмента.

Бригада бакинских нефтяников треста «Столиннефть», руководимая мастером т. Балыном, изменила режим эксплуатации в четырех скважинах, увеличив тем самым добычу нефти. Меньше, чем в сутки, вместо пяти дней по плану, нефтяники 2-го промысла «Азабековнефть» освоили и ввели в строй две новые скважины, зафонтанизовав чистой нефтью.

Подготовить сотни тысяч новых бойцов для защиты родины, сделать советский тыл неуязвимым для коварного врага — вот чему отдает сейчас все свои силы советская молодежь. В Туле много молодых тружеников вступили в истребительные отряды по борьбе с вражескими десантами. На железнодорожном узле вся молодежь вошла в группы противовоздушной обороны. Около двухсот молодых текстильщиков меланжевого комбината в Иваново вступили в санитарные дружинки. В Костроме ширится массовое военное обучение молодежи, готовятся пулеметчики, радиотехники, моторошники, моряки, стрелки. Во всех городах и селах страны молодые патриоты обучаются строевой подготовке, штыковому бою, стрелковому делу, тактике современного боя, окапыванию и маскировке.

Советское информбюро располагает достоверными сведениями о том, что на болгаро-турецкой границе происходят большие передвижки войск. Днем и ночью, под руководством немецких инженеров, укрепляется граница, строятся десятки аэродромов. Фашистская военная готовится, видимо к захвату Босфорского пролива. На обратном пути разведчики минировали ряд участков дороги, по которым немцы подвозили снаряды. На другой день наши летчики установили, что минами взорвано 11 германских автомобилей.

Разведчики Н-ского полка, проникнув в тыл противника, напали на штаб одного германского полка и захватили ряд ценных документов. На обратном пути разведчики минировали ряд участков дороги, по которым немцы подвозили снаряды. На другой день наши летчики установили, что минами взорвано 11 германских автомобилей.

В оккупированных Германией странах Европы с каждым днем все более ширится движение солидарности с Советским Союзом против фашистских захватчиков. В Париже на ряде предприятий проводятся забастовки и саботажные акты, как протест против гитлеровского нападения на Советский Союз. В Северной Франции проходят массовые собрания протеста. В центральном горнодобывающем районе Бельгии в местности Брай 1200 горняков провели 24-часовую забастовку, как акцию протеста против нападения Гитлера на Советский Союз. В Брюсселе стены множества домов покрыты надписями и лозунгами против Гитлера, за Советский Союз. В Софии, несмотря на массовые аресты, распространяются боевые листовки против нападения фашистской Германии на Советский Союз. На стенах домов видны лозунги: «Долой Гитлера, да здравствует Советский Союз!»

На участке Н. немцы готовились к атаке. Командир роты бронемашин старшему лейтенанту Шилину было приказано выйти вперед и заставить врага преждевременно развернуться. Ночью машины Шилина заняли выгодную позицию на опушке леса. На рассвете немцы начали артиллерийскую подготовку. После этого это показалось вражеским танкам. Первым же выстрелом лейтенант Левинский разорвал башню командирской машины немцев. Немцы, потеряв командира, растерялись. В бой вступили все машины роты тов. Шилина. В бою уничтожено 11 вражеских танков, в роте тов. Шилина повреждена одна бронемашин.

Утреннее сообщение, 12 июля

В течение ночи на 12 июля существенных изменений в положении войск на фронтах не произошло.

Наша авиация в ночь на 12 июля продолжала наносить сокрушительные удары по танковым и моторизованным частям противника, совершая налеты на его аэродромы и бомбардировала нефтяные базы в Плоешти.

Изюмовы сбили 225 фашистских пилотов, 11 немецких самолетов, потеряв 19 своих.

Изюмовы сбили 225 фашистских пилотов, 11 немецких самолетов, потеряв 19 своих.

После продолжительной артиллерийской подготовки противник на рассвете начал форсировать реку Н. Из девяти переправ, наведенных немцами, три вскоре были ликвидированы нашей авиацией. Ко дну пошли до десятка крупных танков, несколько бронемашин и противотанковых орудий. По остальным переправам на нашу сторону прошли танковый батальон, до двух батальонов пехоты и артиллерийское подразделение с 22 противотанковыми орудиями. После прорыва этой группы фашистов все переправы огнем напечатаны. Изыскательская группа была разрушена. На понтонных мостах были уничтожены танки, артиллерия и значительное количество пехоты. Отрезанные на вражеских аэродромах. Летчики части Галунова сбили 225 фашистских пилотов, 11 из них взяты в плен.

После продолжительной артиллерийской подготовки противник на рассвете начал форсировать реку Н. Из девяти переправ, наведенных немцами, три вскоре были ликвидированы нашей авиацией. Ко дну пошли до десятка крупных танков, несколько бронемашин и противотанковых орудий. По остальным переправам на нашу сторону прошли танковый батальон, до двух батальонов пехоты и артиллерийское подразделение с 22 противотанковыми орудиями. После прорыва этой группы фашистов все переправы о

Фашистские разбойники захлебнутся в своей собственной крови

Огнем и гусеницами

«Известия» 11 июля

Танк час назад вышел из боя и стоял в лесу. Над могучей башней его наклонились ели.

Весь экипаж в сборе. Командир машины лейтенант Лукин — атлетического сложения человек, с суровым, обветренным лицом. Он прошел отличную школу боев в лесах Финляндии.

Под сенью деревьев промстились его боевые друзья: механик-водитель танка Филалеев — шахтер с Горловского рудника, командир орудия — искусный стрелок, до призыва в Красную Армию железнодорожник, Ильяков, моторист Краснощеков и радиотехник Филиппов.

Танкисты наслаждаются заслуженным отдыхом. Все они бодры, весели.

Много славных боевых дел совершил танковый экипаж лейтенанта Лукина. Не раз ходил он в атаку на противника, уничтожая его огнем и гусеницами.

Особенно сложным был бой, разыгравшийся несколько дней назад с крупными танковыми силами противника. Фашистские головорезы окружили трех сторон штаб соединения. От колонны вражеских танков отделились шесть машин. Они двигались к танку лейтенанта Лукина, нацелившись захватить его. Командир машины решил принять бой.

По приказу лейтенанта механик-водитель искусно развернул машину и на предельной скорости повел танк вперед, в лоб атакующему противнику. Когда советский танк находился примерно в 150 метрах от вражеских машин, он открыл огонь. Командир орудия Ильяков еще раз показал свое искусство меткого стрельбы. Со второго выстрела головной фашистский танк был выведен из строя. Еще мгновение, и его охватило пламя.

— Дай-ка я теперь поработаю, — сказал Лукин, сменяя командира орудия Ильякова.

Снаряд, посланный Лукиним, вывел из строя еще одну фашистскую машину. На рассвете танк снова двинулася в бой.

— Вижу цель на дороге.

— Задержи бронебойной!

— Веду огонь...

Наблюдение за целями вел механик-водитель. Он быстро и умело маневрировал. Машине все время оставалась неизвестной для противника, выпустившего по ней много снарядов. Она обходила воронки, преодолевала рвы и препятствия. Стрелок и командир орудия работали безостановочно.

Разъяренный враг обрушился на советский танк шквальный огонь из всех орудий уцелевших своих машин и двух противотанковых пушек. Но фашистские снаряды ударились о броневую толщу нашего танка, не причиняя ему повреждений.

Противник стал бить тогда по борту, по башне, нацелившись застопорить, заклинить ее. Он метил в гусеницы, пытаясь вывести из строя гроханный сухохитный дредноут.

Но танк во-время уходил из зоны обстрела. Один снаряд из противотанковой пушки противника ударил по гусенице, однако это не вызвало порчи ходовой части машины.

В единоборстве с шестеркой вражеских машин победили советские танкисты — Лукин и его боевые друзья. Выпустив 13 снарядов, они уничтожили 4 фашистских танка, подмели гусеницами противотанковые пушки противника и самих фашистских войск. Они обратили в бегство два уцелевших от разгрома немецких танка, которые едва вырвались из боя.

В тесном взаимодействии со всей ротой экипаж советского танка сумел отразить атаки противника, разорвал кольцо окружения и отбросил врага далеко назад.

— Машина выплыла из-под огня противника в исправности, — говорит Лукин. — Она еще послужит родине на славу.

Снаряд, посланный Лукиним, вывел из строя еще одну фашистскую машину.

В грохоте разрывов то и дело слышалось:

— Вижу цель на дороге.

— Задержи бронебойной!

— Веду огонь...

Наблюдение за целями вел механик-водитель. Он быстро и умело маневрировал. Машине все время оставалась неизвестной для противника, выпустившего по ней много снарядов. Она обходила воронки, преодолевала рвы и препятствия. Стрелок и командир орудия работали безостановочно.

Разъяренный враг обрушился на советский танк шквальный огонь из всех орудий уцелевших своих машин и двух противотанковых пушек. Но фашистские снаряды ударились о броневую толщу нашего танка, не причиняя ему повреждений.

Противник стал бить тогда по борту, по башне, нацелившись застопорить, заклинить ее. Он метил в гусеницы, пытаясь вывести из строя гроханный сухохитный дредноут.

Но танк во-время уходил из зоны обстрела. Один снаряд из противотанковой пушки противника ударил по гусенице, однако это не вызвало порчи ходовой части машины.

В единоборстве с шестеркой вражеских машин победили советские танкисты — Лукин и его боевые друзья.

Выпустив 13 снарядов, они уничтожили 4 фашистских танка, подмели гусеницами противотанковые пушки противника и самих фашистских войск. Они обратили в бегство два уцелевших от разгрома немецких танка, которые едва вырвались из боя.

В тесном взаимодействии со всей ротой экипаж советского танка сумел отразить атаки противника, разорвал кольцо окружения и отбросил врага далеко назад.

— Машина выплыла из-под огня противника в исправности, — говорит Лукин. — Она еще послужит родине на славу.

Снаряд, посланный Лукиним, вывел из строя еще одну фашистскую машину.

На рассвете танк снова двинулася в бой.

М. ГЕННИКИН.

Действующая армия, 10 июля.

ЗА «ЯЗЫКОМ»

БОЕВЫЕ АКТИВЫ, 11 июля. (Специкорр. ТАСС). Линия фронта проходит по реке. На том берегу, замаскированные деревьями и кустарником, притаился враг. Три раза фашисты пытались форсировать реку, но каждый раз былибиты. На поле боя стоят два обгоревших немецких танка. Днем в бинокль отчетливо видны десятки винтовок, снаряжение и боеприпасы, брошенные врагом при отступлении.

Вот уже сутки противник, ничего не обнаружив своего присутствия, Но это затишье обманчиво. И потому усилены посты наблюдения. Зоркие глаза бойцов пропущивают каждый кустик, каждый бугорок. Когда подкралася сумерки и небо затянуло синевой тучами, командир подразделения Понкратов приказал установить дополнительный секрет. Командиром был назначен Власов.

Скрывшись в складках местности, сержант Власов и бойцы Сергеев, Ноздрин и Петренко подползли к самому берегу реки. Красноармеец Ноздрин влез на дерево и скрылся в густых листвах. Отююна он хорошо видел противоположный берег. Вину остался боев Петренко. Сержант Власов и красноармеец Сергеев укрылись немного левее в кустарнике.

Вокруг Ноздрина заметили группу противника. Семь немцев пробирались берегом.

— Не стрелять, — приказал Власов. — Это разведчики, их нужно захватить живым.

Власов принял решение: переплыть реку, неожиданно напасть и добить «языка». О своем решении он сообщил командиру подразделения. Тот одобрил и пожелал удачи.

Начал моросить дождь, видимость ухудшилась. Власов, Сергеев, Петренко, оставив на берегу все ненужное, вошли в воду. Ноздрин был оставлен на берегу для связи и, в случае нужды, для поддержки их пулеметным огнем. Брод и вплавь смеячками преодолели реку. Ступив на противоположный берег, они залегли в густой траве.

Через несколько минут наши артиллеристы, предупрежденные о ночной вылазке секрета, открыли огонь по врагу. Они отвлекли внимание фашистов от берега. Часть снарядов рвалася за спинами немецких разведчиков, отрезав им путь к отступлению.

Следуя за сержантом Власовым, бойцы бросились к тому месту, где должна была находиться вражеская разведка. Из семи их осталось только трое, четверо сбежали.

— Руки вверх! — приказал Власов.

Двое немцев мгновенно исполнили приказание, третий метнулся в сторону и начал стрелять.

— Окружить и уничтожить! — приказал Власов.

Крепка и сурова народная сила.
Товарищи, браты, работники тыла!
Решительно куйте в упорном труде
Позорную гибель фашистской орды!

Г. КРИЛОВ.

ВЗАИМНАЯ ВЫРУЧКА

«Правда» 11 июля

Летний состав группы капитана Заяц, расположившись в густой роще, слушал своего боевого командира.

— ...Цель защищена зенитной артиллерией и будет прикрываться истребителями противника, — уточнил перед вылетом командир.

Переправа противника уничтожить и лишить его возможности подбрасывать резервы к линии фронта, — такая стоит перед нами задача.

Один за другим по зеленому полю пошли на взлет тяжело нагруженные бомбами советские бомбардировщики и вскоре скрылись на горизонте. Четким строем они пересекли линию фронта.

Вражеские пилоты, увидев советские самолеты, заметились. Но точно оброненные бомбы настигли коварных фашистов.

В это время, опомнившись от потрясающего удара нашей авиации, враг открыл сильный огонь из трех зенитных батарей. Маневрируя под огнем, наши самолеты вышли из зоны обстрела. Одна снаряды были сбиты огнем 4 фашистских истребителей.

Старший лейтенант Акуленко, приведший в движение саперы, дал несколько очередей по вражескому истребителю, пытавшемуся сбить впереди идущего командира звена. Старший пилот покачнулся с крыла на крыло, затем накренился и полетел на землю. Метким огнем были сбиты остальные 4 фашистских самолета.

Ни отважных бомбардировщиков кинулись еще 7 немецких истребителей.

Ведущую машину капитана Заяц атаковали три истребителя противника. Машину капитана стала терять скорость и снижаться. Затем внезапно вспыхнул мотор, пластины быстро обложили самолет. А оставить самолет было невозможно. До земли оставалось сорок метров. Прошло несколько секунд, и машина приземлилась. Капитан вышел сильный удар. Он быстро выбрался из кабинки, но тут же свалился.

Богатый урожай зреет на полях нашего края. Продолжают дожди благоприятные для развития зерновых, технических и овощных культур. Многочисленные сообщения с мест говорят о том, что урожай нынче хороший.

Уборочные работы в этом году будут проходить в напряженных условиях войны с фашистской Германией. Военная обстановка требует от всех руководителей партийных и советских организаций, земельных органов, МТС, колхозов и совхозов мобилизации всех сил и средств для уборки урожая в самые сжатые сроки.

Необходимо не только быстро пропустить хлебобурку, но и вместилище. Многочисленные сообщения с мест говорят о том, что урожай нынче хороший.

Уборочные работы в этом году будут проходить в напряженных условиях войны с фашистской Германией. Военная обстановка требует от всех руководителей партийных и советских организаций, земельных органов, МТС, колхозов и совхозов мобилизации всех сил и средств для уборки урожая в самые сжатые сроки.

Каждый колхоз и совхоз должен быть готов к тому, чтобы убирать урожай в любую погоду и получать зерно высокого качества. Ни на минуту не должна приостанавливаться работа на косовице, молотьбе и вывозке зерна.

Для этого необходимо тщательно подготовиться к уборке, привести в боевую готовность весь инвентарь, все уборочные машины, быстро отремонтировать крытые тока, риги, зерносушилки и транспортный инвентарь.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в кратчайшие сроки.

Все уборочные работы на полях должны быть выполнены в крат

